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19)

      sin 41º = 0,664

      cos 41º =0,748

      tg 41º = 0,8877
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23)  Aplicar fòrmules i dividir numerador i denominador entre 
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25)  Desenvolupa les formules i opera.

26)  Aplica les fòrmules i extreu factor comú.

27)  Desenvolupa sinus de l’angle doble, extreu factor comú i aplica la fòrmula de la tangent de l’angle meitat.

28)  Desenvolupa el numerador, aplica la fòrmula de suma per diferencia, substitueix cos45º i sin45º. El resultat és 1.

29)  Desenvolupa i divideix numerador i denominador per 
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35) 

       a) Fes                         sin (3x) = sin (2x + x)
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37)  Els apartats b) i c) es una diferència de quadrats.  
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39) 

a) (90º,30º)

b) (30º,60º)

40)  Desenvolupa la segona part de la igualtat.

41)  En algun moment has de dividir numerador i denominador per cos2x.

42)  tgx

43)
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45)

a) - 2sinx

b) 0

c) – sinx + cosx

46)  Aplicar que 
[image: image84.wmf]g

b

a

-

=

+

º

180


47)  Desenvolupar 
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Substituir 
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en la 1ª expressió, desenvolupar la tg de la suma, operar i treure factor comú.
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49)  Donant els valors apropiats a la x.

50)  

a) (60º, 60º)

b) (30º, 45º)

c) (45º, 15º)

51)  Cal desenvolupar i operar en el segon terme de la igualtat.

52)  

       a)  Aplicar la fòrmula de la tg de la suma, donant el valor da cada tg segons la figura.

      b)  Identificar en la figura 
[image: image87.wmf].
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53)  Substituir cos( per sin(90º-(), transformar en producte i operar.
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